

女人天生爱美丽 美妆达人靓肤秘笈

美容编辑:小弋
美容秘笈:尝试各种美丽新花样
大爱淘宝地:SEPHORA

因为工作的缘故,小弋必须不断给自己补充新鲜的信息能量。可别小看了这一点,要成为一名职业的美妆达人,知道什么化妆品最有效,对网上讨论最热烈的美容话题和产品了然于心,亲身试验美容新鲜事,当身边朋友需要美妆、美妆方面的讯息时能够第一时间回复并且侃侃而谈,这些都是让你跻身“美妆达人”必不可少的先决条件。

“美妆达人都会为工作奔忙,有时也可能有点无暇护理自己,但我绝不会让这点暴露在同事和采访对象的面前,也许你会因为一次没打理的憔悴面容,毁了之前的美好形象哦。”小弋笑言,也许天秤座的MM都过于自恋过于追求完美,所以她决不允许自己不修边幅的走出家门。

作为一个必须走在时尚前沿的时尚编辑,小弋经常用逛街来释放工作压力。“一边逛街,一边了解最新鲜的流行资讯,两全齐美,工作生活两不误。”小弋悄悄透露

专卖的品牌。在SEPHORA还有开放式的货架,让美妆达人自由选择和试用的同时,还可以与专业的美容顾问毫无压力地聊天,解答疑惑。最最方便的是,现在很多专柜小姐不同,他们不会只介绍某一个品牌的产品,而是根据消费者的需求,为他们“度身定购”合适的产品。在价格方面,虽然和其他专柜基本相同,但SEPHORA却可以提供几十个品牌的小样试用。“有时逛一圈SEPHORA后,不仅收获了自己想要的美妆品,还能拿到很多产品小样,可以带回家慢慢用。”小弋说,顾客虽然只花了一份钱,却可以同时尝试多个品牌的试用装,对那些品牌忠诚度很低,又喜欢尝试不同品牌的顾客来说,这的确是个很好的方式。

出于职业习惯,美妆达人小弋在接受采访的同时,又给大家带来了最新鲜的潮流资讯。2010年6月,For Beloved One宠爱之名将在SEPHORA全新推出清爽快乐系列。油腻腻的夏季即将到来,宠爱之名提出了“清爽,就快乐”的全新主张。首创舒压抗痘新概念,双管齐下同时呵护肌肤和情绪,挥别令人烦恼的痘痘肌更快更Easy!

■ 精彩预告

此次,对于“欲望迷”来说,更

有一个大大的好消息,2010年4月30日至6月16日,SEPHORA法国与来自风靡全球的美国电影《欲望都市II》倾情携手,带来一场纽约式的潮流集会!在中国的“欲望”迷们,快按SEPHORA所推出的SEPHORA欲望美丽魔法秘笈,来SEPHORA寻找你最爱的“欲女”武器,你也可以在中国精彩演绎你的“欲望城市”。



作为一名“美妆达人”的标准是什么?如果是明星,她就要有通透的水嫩肌肤,卸妆后没有修饰的素颜肌肤还是那样水嫩透亮、肤色均匀。当然,你也许不是明星,但你却是办公室里最招人喜欢的那个美容顾问,对于各个品牌美妆品的特点你都能娓娓道来;脱去忙碌工作状态的疲惫身躯后,你能摇身一变,成为一个超级的美容美妆小能手;你总感觉家里的化妆台上放再多美妆品也不够……这些都是美妆达人的特性,她们拥有N多的美妆经验,永远都光鲜靓丽地出现,你准备好成为她们中的一员了吗?至少先向她们取取经吧!



不急不躁是李念对待工作的态度,而对待生活她同样希望能够掌控好美丽,这表现在她对规律生活的渴望。“我的规律生活就是白天工作、休闲,晚上一定要有属于自己的私人空间。”李念“酷爱睡觉”,朋友们送给她“睡女神”的美称。差不多每天晚上九点半,她就进入甜甜的梦乡了。睡到自然醒,感觉很满足,“超爱”这样生活的李念说,这是为皮肤着想。在银幕上,大家看到的是我的脸,如果休息不好,脸就会出油,长痘痘。

李念建议爱美的MM充分利用家里的日历,在上面为自己做一个每日、每月,乃至每年的护肤



时尚达人:Cindy
职业:公务员
美容秘籍:大牌小牌,一网打尽

陈鑫从大三开始一直到现在接触化妆品很多年,亲身实践,大牌小牌一网打尽。从上学时的雅芳、美宝莲,到现在的丝丽、HR。她阅化妆品无数,对很多化妆品都有非常专业的了解,身边的朋友都称她为“美妆大师”,凡遇上美妆上的疑难杂症,都会到她那里去取经。她家里的化妆品日积月累堆满了好几大箱,虽然只有一张脸,照理说怎么用也用不完,但她还是抵挡不住再次购买的欲望。

Q: 你是什么时候开始对化妆品有兴趣的呢?

A: 步入大学校门的时候,我其实就已经对化妆品有了一定的了解,自己也曾经尝试过不少牌子,因为只有自己亲身体验过,才知道哪些适合,哪些不适合。不过,真正的转折是一次机缘巧合。朋友向我推荐了一款兰蔻的产品,用过之后感觉自己不懂的美容知识和产品还有很多。课余的时候喜欢翻阅美容杂志,浏览美容美妆论坛,从美妆达人的帖子上吸取充足的营养,没想到,现在自己也摇身一变成了美妆达人了。

Q: 你有什么独特的美容心得可以跟大家分享吗?

A: 我属于混合型敏感肤质,所以对有些含酒精的化妆品就只能望而却步。每个人的肤质都是不太一样的,能够找到适合自己肤质的产



品才是正确的选择。现在,我正在尝试一些新的美妆产品,比如说国外的一些植物型和有机型的化妆品,因为比较天然。

想要成为美妆达人,最重要的就是要做好、做足功课。多尝试各种不同品牌的美妆产品,就当是交学费了。然后花些时间在一些美妆论坛上看看达人们的帖子,我自己常常泡在台湾的时尚美容网站上,比如说fashion guard,很多台湾有名的彩妆师、发型师都会在上面和大家一起交流。

我和许多人一样也是淘宝的粉丝,自己去商店买美容商品的次数不是很多。一般会去淘宝或是西祠上买代购的产品,质量有保证,而且节省时间。

各有各的精彩

各有各的宝贝

我的家,我要的生活 宜家家居
www.IKEA.cn

BESTÅ 贝达 视听储物系列 (内部配件另购) **¥4779**

BESTÅ 贝达 视听储物系列可自由组合,让你的宝贝和他的收藏,各有各的地方,整齐收纳又便于取放。

现在来宜家或登陆 www.IKEA.cn 发现更多视听储物解决方案。**巧用电视墙,空间无限量。**

我的家,我要的生活
宜家家居
www.IKEA.cn